

**20 лютого 2016 року** на базі Національного університету фізичного виховання та спорту України **кафедра психології і педагогіки** виступила організатором проведення методичного семінару на тему: “ **Стратегії підвищення ефективності діяльності суб’єктів у сфері фізичної культури і спорту засобами вдосконалення психолого-педагогічної підготовки**”.

Зі вступним словом до усіх присутніх виступила завідувач кафедри професор Петровська Т. В. і означила план наукової роботи, етап виконання, цілі та завдання щодо нової науково-дослідної теми на 2016-2020рр.

Заступником завідувача кафедри з науково-дослідної роботи Мельник О. А. було надано розгорнутий звіт роботи професорсько-викладацького складу за 5 років (2011-2015рр.). У звіті була надана інформація щодо наявності публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, наукових публікацій у періодичних видань, які включено до наукометричних баз, зокрема Scopus, Orcid, WebofScienceCoreCollection, рекомендованих МОН України. До здобутків також відмічене здобуття патенту на авторський винахід, провидані підручники та навчальні посібники, що рекомендовані МОН, іншими центральними органами виконавчої влади та вченою радою закладу освіти, монографії. Вказувалось на успішне керівництво аспірантами викладачами кафедри, зокрема, за 5 років було присуджено 10 наукових ступенів кандидатів наук з фізичного виховання і спорту. Постійно здійснюється керівництво студентами, які приймають участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у галузі наук “Фізичне виховання та спорт”. Зазначалось про активне поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності професорсько-викладацького складу у психологічному забезпеченні супроводу спортивних команд з різних видів спорту.

В ході проведення методичного семінару були обговорені доповіді виступаючих, активність слухачів була на вищому рівні, задавались уточнюючі питання, надавались відповіді.

Учасниками методичного семінару стали 38 осіб. Серед них професорсько-викладацький склад кафедри психології і педагогіки, аспіранти, докторанти, магістри НУФВСУ.

**Заступник завідувача кафедри  
з науково-дослідної роботи**

**кандидат психологічних наук,  
старший науковий співробітник**

**Мельник О. А.**

